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Инструкция по эксплуатации программы для ЭВМ «Модуль ДУ-ПИФ для мобильного приложения»
Для начала работы с программой для ЭВМ «Модуль ДУ-ПИФ для мобильного приложения» (далее – ПО), необходимо установить приложение «МТС Инвестиции» на мобильное устройство под управлением ОС Android или под управлением iOS. Порядок установки описан в руководстве по установке ПО.
Для начала работы с ПО необходимо:
1. Пройти процедуру регистрации в мобильном приложении путем ввода номера мобильного телефона, подтверждения СМС-кода и ввода адреса электронной почты.
a. Непосредственно после первого открытия приложения открывается стартовый экран с приглашение для ввода номера телефона. Необходимо ввести действительный номер мобильного телефона, зарегистрированный в РФ. На указанный номер будет отправлен SMS-код подтверждения номера.
b. На следующем экране необходимо подтвердить корректность номера путем ввода пришедшего sms-кода. В ряде случаев приложение само распознает присланный номер, при этом может быть необходимо нажать на кнопку «Разрешить» в появившемся системном диалоге. В противном случае можно ввести код вручную.
c. Затем необходимо создать пароль. Пароль должен быть от 6 символов и соответствовать уровню сложности в соответствии с подсказками в интерфейсе приложения.
d. Затем необходимо указать корректный адрес электронной почты.
e. Приложение предложит установить 4-значный pin-код для быстрого доступа. Данный шаг можно пропустить, тогда вход всегда будет по паролю.
f. При наличии биометрических средств аутентификации в используемом устройстве приложение предложит использовать отпечаток или изображение лица для быстрого доступа в приложение. Необходимо приложить отпечаток пальца к сканеру, навести камеру устройства на лицо, либо пропустить данный шаг для отказа от использования биометрической аутентификации.
g. По завершении процесса открывается Витрина со списком доступных ПИФов. Список доступных стратегий ДУ можно открыть, перейдя в раздел Мои активы -> Доверительное управление -> Все стратегии.
Вход в приложение:
2. При входе с нового устройства или если на устройстве были стерты запомненные данные прошлого входа, необходимо авторизоваться с помощью пароля:
a. Для этого необходимо ввести номер телефона, указанный при регистрации. На указанный номер будет отправлен SMS-код подтверждения номера.
b. На следующем экране необходимо подтвердить корректность номера путем ввода пришедшего sms-кода. В ряде случаев приложение само распознает присланный номер, при этом может быть необходимо нажать на кнопку «Разрешить» в появившемся системном диалоге. В противном случае можно ввести код вручную.
c. Затем необходимо ввести созданный при регистрации пароль.
d. При успешном вводе пароля приложение предложит создать пин-код быстрого доступа и настроить биометрическую идентификацию аналогично тому, как это делается при регистрации.
e. В случае утраты пароля он может быть восстановлен путем нажатия на ссылку «Забыли пароль?». Далее для восстановления пароля необходимо следовать инструкциям на экране приложения.
f. Приложение предложит установить 4-значный pin-код для быстрого доступа. Данный шаг можно пропустить, тогда вход всегда будет по паролю.
g. При наличии биометрических средств аутентификации в используемом устройстве приложение предложит использовать отпечаток или изображение лица для быстрого доступа в приложение. Необходимо приложить отпечаток пальца к сканеру, навести камеру устройства на лицо, либо пропустить данный шаг для отказа от использования биометрической аутентификации.
3. При повторном входе можно использовать пин-код или средства биометрической аутентификации, если они доступны на используемом устройстве и были заданы/настроены при последнем входе с паролем на данном устройстве.
Приобретение и погашение инвестиционных паев паевых фондов:
1. Подача через приложение «МТС Инвестиции» первичной заявки на приобретение паев инвестиционного фонда.
a. В разделе Мои активы необходимо свайпнуть карточку, пока не появится карточка с заголовком «ПИФы».
b. В открывшемся разделе необходимо нажать кнопку «Купить» и следовать инструкциям на экране приложения.
c. Для подачи заявки на выдачу паев (впервые для нового клиента) необходимо пройти упрощенную идентификацию путем предоставления следующих данных: Фамилия, имя, отчество, Дата рождения, Паспортные данные, ИНН, Адрес регистрации, корреспонденции и фактический адреса.
d. После ввода данных приложения отображает экран подписания документов на подачу заявки, на котором можно скачать и просмотреть все подписываемые документы. При этом на указанных при регистрации номер мобильного телефону будет выслан sms-код.
e. Документы подписываются с помощью ЭЦП путем ввода присланного sms-кода. В ряде случаев приложение само распознает присланный номер, при этом может быть необходимо нажать на кнопку «Разрешить» в появившемся системном диалоге. В противном случае можно ввести код вручную.
f. По завершении процесса приложение возвращается на экран ПИФы в разделе Мои активы. На данном экране будет отображаться статус заявки. Обработка заявки занимает несколько рабочих дней в соответствии со сроками предусмотренными Правилами доверительного управления выбранного инвестиционного фонда.
g. По завершению обработки заявки на экране ПИФы исчезнет иконка в виде часиков около панели с названием выбранного ПИФа.
2. Покупка паев по карте:
a. Для покупки паев с помощью банковской карты необходимо перейти в раздел Мои активы, выбрать раздел ПИФы, выбрать нужный ПИФ, на который оформлена заявка на приобретение паев.
b. Далее необходимо нажать на панельку с его названием, откроется карточка данного ПИФа, внизу которой необходимо нажать на кнопку Купить.
c. На открывшемся экране необходимо выбрать сумму для покупки. Будет автоматически рассчитана комиссия за перевод с карты, которая взимается партнером по эквайрингу и не идет в оплату паев.
d. На этом же экране необходимо выбрать ранее использованную карту или добавить реквизиты новой карты, следуя инструкциям на экране.
e. После нажатия кнопки Купить инициируется процедура оплаты по карте с помощью интернет-эквайринга. По требованию банка-эмитента может потребоваться ввод 3ds-кода. В таком случае необходимо ввести код, пришедший в смс или push-уведомлении от банка-эмитента карты. Далее могут быть следующие результаты:
i. Успех оплаты – в таком случае сумма будет зачислена на транзитный счет, и затем на нее будут выданы паи в течение срока, указанного в Правилах доверительного управления выбранного ПИФа;
ii. Отказ в оплате с сообщением об ошибке – в таком случае необходимо вернуться назад, исправить причины ошибки и попробовать еще раз;
3. Покупка паев по реквизитам:
a. Для покупки паев с помощью перевода средств по реквизитам фонда необходимо проделать шаги a.-c. аналогично предыдущему разделу.
b. Далее необходимо нажать на ссылку Реквизиты.
c. Далее необходимо перейти в мобильное приложение, интернет-банк или воспользоваться иным средством перевода по реквизитам своего банка, в котором находятся средства, планируемые к переводу. При заполнении реквизитов перевода, необходимо точно скопировать все указанные реквизиты, включая назначение платежа.
d. Паи будут выданы в течение срока, указанного в Правилах доверительного управления выбранного ПИФа.
4. Продажа (погашение) паев:
a. Для продажи (погашения) паев необходимо перейти в раздел Мои активы, выбрать раздел ПИФы, выбрать нужный ПИФ, паи которого имеются в распоряжении клиента.
b. Далее необходимо нажать на панельку с его названием, откроется карточка данного ПИФа, внизу которой необходимо нажать на кнопку Продать.
c. На открывшемся экране необходимо выбрать количество паев или эквивалентную сумму для продажи. 
d. Далее необходимо указать реквизиты банковского счета для перевода средств от погашения паев. Если данная функция использовалась ранее, можно выбрать ранее сохраненные реквизиты.
e. После нажатия кнопки Продать формируется заявка на погашение паев. Отображается экран со списком сформированных документов. Для их подписания необходимо ввести смс-код.
f. После ввода кода отображается экран успеха или экран ошибки.
g. Средства от продажи (погашения) паев будут переведены на выбранный банковский счет в течение срока, указанного в Правилах доверительного управления выбранного фонда.
Просмотр портфеля и вывод средств:
5. Текущая стоимость паев, принадлежащих клиенту, отображается в разделе Мои активы -> ПИФы.
a. Все данные отображаются на определенную дату, находящуюся в прошлом. Узнать ее можно, нажав на символ (?) на карточке ПИФы.
b. Детали по каждому фонду доступны после нажатия на панельку с его названием.
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