Общество с ограниченной ответственностью

УК «Система Капитал»

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00041 выдана Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг 17.01.2001г.)
(далее – Управляющая компания)
Сообщает о регистрации Правил доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом облигаций «Система Капитал - Мобильный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью УК «Система Капитал» за № 3194 (далее «Фонд»).
Дата государственной регистрации 11 августа 2016 года.
Формирование Фонда и прием заявок на приобретение инвестиционных паев Фонда при его формировании начинается по истечении 10 (десяти) рабочих дней с даты государственной регистрации правил доверительного управления Фондом Банком России, то есть с 26 августа 2016 года.
Специализированный депозитарий и Регистратор Фонда – Акционерное общество «Райффайзенбанк».
Аудитор Фонда – Акционерное общество «2К».      

Сумма денежных средств, на которую выдается инвестиционный пай при формировании Фонда, составляет 50 (Пятьдесят) рублей и является единой для всех приобретателей. Срок формирования Фонда составляет 3 (Три) месяца с даты начала формирования Фонда либо ранее, по достижении стоимости имущества Фонда равной 10 000 000 (Десять миллионов) рублей.

 Адрес сайта в сети Интернет, на котором опубликованы правила доверительного управления Фондом:

 www.sistema-capital.com. 
Сведения о реквизитах транзитного счета, открытого для перечисления на него денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев Фонда, в соответствии со статьей 13.1. Федерального закона от 29.11.2001г. №156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», п. 57 Правил доверительного управления Фондом:

Получатель платежа: ООО УК «Система Капитал» 
ИНН 7709324907, КПП 770401001 
транзитный счет: 40701810200000000101
в АО «Райффайзенбанк»
БИК 044525700
к/с 30101810200000000700 
Назначение платежа: В оплату паев ОПИФ облигаций «Система Капитал - Мобильный»  от Ф.И.О. /Наименование компании по заявке №[номер заявки]
Прием заявок на приобретение инвестиционных паев при формировании Фонда осуществляется ООО УК «Система Капитал» (далее - «Управляющая компания») в течение срока формирования Фонда, определенного Правилами доверительного управления Фондом, с понедельника по четверг — c 9:30 до 18:30, в пятницу — с 9:30 до 17:30 без перерыва на обед, по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Пречистенка, д. 17/9, телефон: +7 (495) 228-15-05,                факс: +7 (495) 228-01-12 (доб. 5656).
 Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды, прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами могут быть предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и (или) скидки с расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении. Взимание надбавок и скидок уменьшает доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда. Приобрести паи, получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах, ознакомиться с правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом и нормативными правовыми актами в сфере финансовых рынков, можно по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Пречистенка, д. 17/9, телефону: +7 (495) 228-15-05, факсу: +7 (495) 228-01-12 (доб. 5656) с понедельника по четверг — c 9:30 до 18:30, в пятницу — с 9:30 до 17:30, или на сайте компании http://sistema-capital.com. Сообщения принимаются по info@sistema-capital.com. Информация, связанная с деятельностью управляющей компании Общество с ограниченной ответственностью УК «Система Капитал», публикуется в «Приложении к Вестнику ФСФР».
С уважением,
Генеральный  директор

                                                                         
И.Г. Бусаров
