Оплата банковской картой
Онлайн-сервис оплаты банковской картой для клиентов ООО УК «Система Капитал» запущен при содействии компании ООО «Бест2пей», специализирующейся на онлайн-платежах.
Теперь инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов под управлением ООО УК «Система Капитал» можно оплатить непосредственно на официальном сайте ООО УК «Система Капитал», в личном кабинете и мобильном приложении в любое удобное время с компьютера или мобильного телефона. 
Осуществлять платежи можно с использованием банковских карт VISA, MasterCard и Maestro, МИР любых российских банков-эмитентов. Комиссия за перевод денежных средств составляет: 
· 1,0% (Один процент) от суммы Операций в текущем Отчетном периоде в случае, если сумма всех Операций за предыдущий Отчетный период составит от 0 (Нуля) до 300 000 000 (Трехсот миллионов) рублей 00 копеек, но не менее 40,00 (Сорока) рублей за каждую Операцию;
· 0,8% (ноль целых восемь десятых процента) от суммы Операций в текущем Отчетном периоде в случае, если сумма всех Операций за предыдущий Отчетный период составит 300 000 000 (триста миллионов) рублей 01 (Одна) копейка и более, но не менее 40,00 (Сорока) рублей за каждую Операцию.
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Платежные операции защищены безопасным соединением 3-D Secure, что обеспечивает высочайший уровень защиты карточных данных.

Описание процесса оплаты банковской картой
Для оплаты инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов под управлением ООО УК «Система Капитал» с помощью банковской карты необходимо нажать кнопку «Оплата банковской картой» после заполнения заявки на приобретение инвестиционных паев на странице ‘Оплата’.
Оплата происходит через авторизационный сервер Процессингового центра Банка с использованием Банковских кредитных карт следующих платежных систем:
· VISA 
· MasterCard 
· МИР

Вы будете перенаправлены на платежный шлюз ООО «Бест2пей» (www.best2pay.net) для ввода реквизитов Вашей карты. Пожалуйста, приготовьте Вашу пластиковую карту заранее. Соединение с платежным шлюзом и передача информации осуществляется в защищенном режиме с использованием протокола шифрования SSL.
В случае если Ваш банк поддерживает технологию безопасного проведения интернет-платежей Verified By Visa или MasterCard Secure Code для проведения платежа также может потребоваться ввод специального пароля. Способы и возможность получения паролей для совершения интернет-платежей Вы можете уточнить в банке, выпустившем карту.
Конфиденциальность сообщаемой персональной информации обеспечивается ООО «Бест2пей». Введенная информация не будет предоставлена третьим лицам за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ. Проведение платежей по банковским картам осуществляется в строгом соответствии с требованиями платежных систем.
Что нужно знать:
1. Номер вашей кредитной карты
2. Срок окончания действия вашей кредитной карты, месяц/год
3. CVV код для карт Visa / CVC код для карт MasterCard: 3 последние цифры на полосе для подписи на обороте карты
Если на вашей карте код CVC / CVV отсутствует, то, возможно, карта не пригодна для CNP транзакций (т.е. таких транзакций, при которых сама карта не присутствует, а используются её реквизиты), и вам следует обратиться в банк для получения подробной информации.

По вопросам совершения оплаты Вы можете обратиться в ООО УК «Система Капитал» по телефонам, указанным в разделе “Контакты” на сайте sistema-capital.com
